

---

**SESIONES ORDINARIAS**  
**2019**  
**ORDEN DEL DÍA N° 1085**

---

---

**FE DE ERRATAS**

Donde dice:

Término del artículo 113: 3 de julio de 2019

Debe decir:

Término del artículo 113: 3 de junio de 2019